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Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

1 Danmark: Kasse med afvaskede mærker 25 
 

2 Danmark: Kasse med afklip 25 
 

3 Danmark: Kasse med julemærker mv. inkl. 6 stk. indstiksbøger 50 
 

4 Hele verden: Kasse med diverse forsendelser 50 
 

5 Danmark: Fint lille posekartotek fordel i 2 kasser + lidt blandet Mrk. A.B. 30 
 

6 1000 stk. Pergamynposer 77x115 i lille kasse 50 
 

7 Hele Verden: 180 g. Afvaskede mærker i cigarkasse 25 
 

8 Klemlommer- Frimærkehængsler- Plastlommer- Indstikskort mm. i kasse 30 
 

9 Klemlommer store som små, her er rigtig mange i kasse  50 
 

10 Danmark- nyere dubletter, alle med AFA nr. i brun indstiksbog på 16 sider. 50 
 

11 Danmark- Stender album 1851 til 1984 + lidt bag i bog. Bl.a. Kræftmærkerne AFA 178 – 180 fra 
1929. Alt monteret i klemlommer 

100 
 

12 Danmark samling i " LINDNER "album med kassette, lidt defekt 30 
 

13 Sverige: Ustemplet mærke m/hængselspor Afa. Værdi 175,- 25 
 

14 Vest Berlin: Mange gode mærker i brun indstiksbog på 32 sider. 60 
 

15 Hele verden: Mange gode mærker i sort indstiksbog på 16 sider                                                                                                                               25 
 

16 Hele verden: I brun indstiksbog på 64 sider 25 
 

17 Sverige: Ballonpostbrev Afa. 607 25 
 

18 Østtyskland: Postfrisk Afa. 114-115 værdi 260,- 25 
 

19 Østtyskland: Postfrisk Afa. 116-117 værdi 400,- 25 
 

20 Østtyskland: Postfrisk Afa. 123-124-125-126, værdi 400,- 25 
 

21 Luxembourg: Stemplet Afa. 48 -49 -51-52-53-54-55, værdi 275,- 25 
 

22 Østeuropa i blå/grå indstiksbog på 16 sider 25 
 

23 Luxembourg: Stemplet Afa. 197 til 201, værdi 250,- 25 
 

24 Danmark: Nyere dubletter, alle med AFA nr. fordelt i 4 små indstiksbøger Mrk. A. B. C. D 50 
 

25 DDR, Tysk/Engelsk, Amerikansk Zone. Østsachen (Dresden) og Württemberg (Thüringen) 25 
 

26 Tyskland 1000 vis af mærker i brun, lidt defekt indstiksbog på 64 sider 35 
 

27 Grønland: Løse STENDERS sider uden mærker, med klare klemlommer, 1938 til 1997.          
Færøerne: Løse STENDERS sider med mange mærker, 1919 til 1998 

100 
 

28 USA- Canada + div. på 7 stk. indstikskort. Danmark: 18 stk. FDC + div. Mrk. A. B  25 
 

29 Blandet mærker: I sort indstiksbog på 32 sider 25 
 

Horsens Filatelistklub 
afholder 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

30 Danmark: 2 stk. blå og orange indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A. B. 60 
 

31 Danmark: 2 stk. sorte indstiksbøger fra 1967- 2002 på 16 og 32 sider Mrk. A. B. 75 
 

32 Danmark: Malerier og store billedmærker i blå indstiksbog på 32 sider Katalogværdi kr.3,050,- 100 
 

33 Danmark: 6 sider med stemplet mærker, resten Stemplet Arkrester i brun indstiksbog på 16 sider               25 
 

34 Norge: I orange ringbind samt tom sort indstiksbog på 16 sider Mrk. A. B  25 
 

35 Danmark- Grønland- Italien: i rød og grå indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A. B  25 
 

36 Hele Verden fordelt i rød, blå og brun indstiksbog på hver 16 sider Mrk. A. B. C. 45 
 

37 Danmark: 3 stk. udvalgshæfter + lidt julemærker i ark rester 50 
 

38 Grønland: 134 stk. postfriske fireblokke, de fleste med marginal numre fra G-001 til G-061, i rød 
indstiksbog på 16 sider 

80 
 

39 Finland: Nyere mærker i grøn indstiksbog på 16 sider 30 
 

40 England- Danmark i orange indstiksbog på 16 sider 25 
 

41 Argentina, Bolivia, Paraguay, Brasil, Venezuela, Chile, Juleøen, Belize, Guatemala, Colombia, 
Ecuador, Peru, Uruguay og Venezuela i grøn indstiksbog på 16 sider 

25 
 

42 Schweiz: 16 siders rød indstiksbog     150 
 

43 Danske julemærker fra 1904 til 1951 og mærker fra forskellige årgange, derefter frem til 2014, i 
ældre brun indstiksalbum på 16 sider 

750 
 

44 Østtyskland: Grøn indstiksbog på 32 sider 25 
 

45 Julemærker fra forskellige byer i DK                                                 15 
 

46 Canada: Opsat på 3 stk. plancher 25 
 

47 Grønlandske julemærker fra 1975 til og med 1976 og 1978 til og med 2000 og 2008 til og med 
2009. I alt 29 ark                                                      

250 
 

48 Sverige: Rød indstiksbog på 16 sider 25 
 

49 Sverige: Blå indstiksbog på 16 sider 25 
 

50 Sverige: Blå indstiksbog på 16 sider 25 
 

51 Færøerne- Årsmappe 1999, julemærke ark 1999, minniark, samt diverse stemplede mærker, fint 
Lot 

25 
 

52 Sverige: Rød indstiksbog på 16 sider 25 
 

53 Sverige: Blå indstiksbog på 48 sider 25 
 

54 Tyskland: Enkel mærke- parstykker- fireblokke- ark rester, stemplet samt postfriske i grøn 
indstiksbog på 32 sider, rigtig fin bog 

150 
 

55 Færøerne: Mange beskrivelser af mærker, 4 stk. førstedags kuverter, 9 stk. ubrugte mærker, i rød 
ringbind 

25 
 

56 Færøerne: Mange beskrivelser af frimærker, 6 ubrugte mærker, førstedagsstemplede mærker på 
postkort, 19 førstedagsstemplede mærker på breve og 10 førstedags stemplede mærker på 
postkort, i rød ringbind 

25 
 

57 Miniark af Grønlandske julemærker. Danske julemærker fra 1911- 12- 15- 16- 20- 21- 22- 26- 27- 
28- 29- 30- 31- 32- 33- 43- 44- 45- 46- 47- 48- 49- 50- 51- 53- 57- 58- 59- 82- 85.+ Frimærker fra de 
16 første poststationer i Grønland. Grønlandske julemærkeark fra 1976- 1979- 1980- 1981- 1982- 
1983- 1984- 1985- 1986- 1987- 1988- 1989- 1990- 1991- 1992- 1993- 1994. i grå ringbind. 

50 
 

58 Danske europamærker fra 1960 til 2003, 52 stk.  Mærker om det internationale polar år, 
forårsblomster, danske kunstnere.   8 førstedagsstemplede Færøske mærker med kors. 4 mærker 
med danske malerier. 4 mærker med kunst. Danske julemærker fra 1906- 1911- 1912- 1913- 1914-
1915- 1916- 1918- 1919- 1920- 1921- 1920- 1923- 1924- 1925- 1926- 1927- 1928- 1929-  1930-
1934- 1935- 1936- 1937- 1938- 1939- 1940-1943 og senere mærker                                                                                           

100 
 

59 Færøerne: Lagermappe med julemærkeark 1976- 1977- 1978- 1982- 1983- 1984- 1984- 1985- 
1986- 1987- 1988- 1990- 1991- 1992- 1993- 1994- 1995- 1996- 1997- 1998- 1999- 2000  

200 
 

60 England: Opsat på 4 Planche sider  25 
 

61 Norge: Opsat på 1 Planche side  25 
 

62 Frankrig: Opsat på 2 små Planche sider 25 
 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

63 Danmark: Minniark- Småark- Prestigeark- Firblokke med marginal nr.- samt miniarket 1900-tallet, 
høje katalogpriser 

30 
 

64 Danmark: Ark rester- Firblokke fra 50serne alt postfrisk 30 
 

65 Danmark: Småark & Souvenirmapper 25 
 

66 Danmark: Postfrisk i rigt antal, lidt med marginal numre, i blå indstiksbog på 16 sider (Porto værdi 
ca. kr. 1200,-)  

350 
 

67 England: 2 ringbind gul & orange, med indstikskort + 2 plancher med Postfærge- Gebyr og 
Portomærker Mrk. A.B.C. 

25 
 

68 Danmark: Fra 1933 til 1992, næsten komplet. (Porto værdi Danmark ca.kr. 1,700,-) Færøerne- fra 
1975 til 1985 helt komplet. Grønland fra 1945 til 1988 men ej komplet. Alt i flot grøn Leuchtturm 
med klemlommer til alt. (Samlet porto værdi ca. kr.2,300,-) 

550 
 

69 Danmark: Fra 1933 til 1992, næsten komplet. (Porto værdi ca.kr. 2,300,-) Alt i flot grøn Leuchtturm 
med klemlommer til alt. 

650 
 

70 Europa: Afklip + afvaskede mærker i kasse, samt A4 sider med stemplet Danmark Mrk. A.B 25 
 

71 Danmark: Julemærker - årsmappe 1985 + diverse, i 2 stk. brune indstiksalbum på hver 16 sider   25 
 

72 Danmark- Norge- Tyskland- Holland- Italien- Belgien- Polen- Frankrig- Sverige- Finland- 
Tjekkoslovakiet-Ungarn og USA i 2 stk. røde indstiksalbum på hver 16 sider Mrk. A.B. 

25 
 

73 Oversø: i indstiksbog + diverse 25 
 

74 Øst & Vesttyskland- Bulgarien + Malerier & Sport fra hele verden i brun og sort indstiksalbum på 
hver 16 sider Mrk. A.B. 

25 
 

75 Danmark hovedsageligt, et kæmpe stort bundt breve.  25 
 

76 Tyskland: grå indstiksbog på 16 sider 25 
 

77 "Tilbehør”: Kopieret Perfin katalog i grøn ringbind 25 
 

78 Norge: 1855-1997 alt med klemlommer, men ikke alle mærker er med, i flot blå Leuchtturm album 200 
 

79  Danmark hovedsageligt: 1 pose afklip + 1 pose og 1 plastickasse vaskede mærker. Mrk. A.B.C. 25 
 

80 Danmark: Souvenirmapper- Årsmappe- Miniark, FDC. i alt 20 stk. se beskrivelsen i sort ringbind 100 
 

81 Sverige Classic, pæne mærker og stempler i blå indstiksbog på 16 sider 100 
 

82 Danmark:  nødfrimærke, 5 stk. på stribe.  45 
 

83 Norge: Næsten komplet i AFA nr. 1910-1975. Pæne mærker og stempler. Back in book lidt Finland, 
Åland og Færø i blå indstiksbog på 16 sider 

100 
 

84 Danmark: 3 stk. cigarkasser med afvaskede mærker Mrk. A.B.C. 25 
 

85 Danmark: Stemplet stålstik over 5o år opsat i AFA nr. i blå indstiksbog på 32 sider + kartotekskasse 
med kuverter, nogle fyldte. Store chancer for variant og stempelfund.  

100 
 

86 Verden: Pose med afvaskede mærker 25 
 

87 Danmark: AFA nr. 3. 2 skilling blå, 7stk. pragt eksemplarer med nr. stempler med attest HEBO 700 
 

88 Danmark: 7 stk. skillingsmærker incl. 16 skilling FLOTTE, stor værdi 500 
 

89 "Tilbehør": 2 stk. Kassetter + 2 stk. til årsmapper 25 
 

90 BOG Liechtenstein 1912- 1987 på tysk, utrolig lækker på glittet papir, mange farvebilleder 25 
 

91 Danmark: 1851-1980 delvis med klemlommer i STENDERS album  20 
 

92 Diverse lande: her er der rigtig mange mærker til lavpris, i brun defekt ringbind på 66 sider 30 
 

93 Danske frimærker 1988 postfrisk sæt og dronning M. ll postfrisk sæt og Grønland 1994 Mrk. A.B.C. 40 
 

94 Egypten - Malaysia- Iran- Yemen- Burma o.m.a. fordelt på 7 siders plancher  40 
 

95 Danmark: Småarket 1900-tallet postfrisk, Afa. Værdi kr.280 25 
 

96 Danmark: Julekort i antal, i brun ringbind 30 
 

97 Kræftens Bekæmpelse og Danske filatelisters Fællesfond. Mindeark nr.1, 7. maj 1981 25 
 

98 Mapper med Grønlandske julemærker, 11 ark 1978- 81- 82- 83- 84- 88- 89- 90- 91- 93- 94, i alt 11 
Stk.  

55 
 

99 Mappe med 8 ustemplede Grønlandske frimærker og 1 julemærke fra 1985- 12 ustemplede 
frimærker fra 1991 samt julemærkeark 1978- 79- 81- 82- 83- 84- 85- 87- 89- 90- 91, i alt 11 Stk. 

65 
 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

100 Grønlandske førstedagskuverter 25 
 

101 Danske julemærker i ark 1975- 1976- 1980- 1982- 1983- 1985- 1986- 1987- 1988- 1990- 1991- 
1993- 1994- 2018, i alt 14 Stk. 

70 
 

102 Danmark: 9 stk. postfriske 4-blokke L 069- L 752- L 827- L 832- L 838- L 842- L 866- L 912- L 914. 25 
 

103 Rodebog med hele verden 30 
 

104 Norge & Italien: i grøn springbind 20 
 

105 Grønlandske julemærker i ark 1978- 1981- 1982- 1983- 1985- 1986.- Miniark 1993- Færøske 
julemærker i ark 1976- 1977- 1978- 1979- 1980. 

60 
 

106 Danske julemærker 1911- 1912- 1916- 1925- 1926 2 stk.- 1927 2 stk.- 1928 2stk.- 1929- 1930 2 stk.- 
1932 2 stk.- 1933- 1934 3 stk.- 1935 2 stk.- 1939- 1943- 1944- 1945 2 stk.- 1946- 1948- 1949- 1950.- 
Grønland 1975 4 blok- Dansk julemærkeark 1989- 1990- 1991. 

50 
 

107 Tysk besættelse i Belgien 1914-1918. Postprüfungsstelle. Centimes. Michel nr. 7-5-6+ 1917 M.V.i.R. 
Militär Vervalt in Rumänia Michel nr. 1-2.                

25 
 

108 Ukraine 1941. Bezatzungsausgaben: 6-12-60 Pfg. Michel nr. 5-8-17. 25 
 

109 Bohmen & Mahren 1939-1942. Karlsbrucke og Industriwerk. Michel nr. 34-35-37-61.Do 1939-1940. 
Portomærker. Michel nr. 8-10.                                 

25 
 

110 Danmark: Porto fra helsager. Krone-Scepter-Sværd Afa nr. 13+ Soldaterfrimærker Afa nr. SF1-SF2. 25 
 

111 Danmark: Perfin. Afa nr. 69-70-125-253. 25 
 

112 Guinea- Amman- Y.A. R-Malaysia- Malta- Syd Afrika- Mongoliet-Argentina og Australien + mange 
flere i brun indstiksbog på 32 sider 

25 
 

113 Danske julemærker 1911- 1912- 1914- 1915- 1916- 1917- 1920- 1922- 1924- 1925 2 stk.- 1926 2 
stk.- 1927- 1028- 1929- 1930- 1931- 1932- 1933- 1934- 1935- 1936- 1937- 1938- 1940- 1941- 1942- 
1943- 1944- 1945- 1946-1947- 1948- 1949- 1950.  

50 
 

114 Forskellige Østeuropæiske frimærker, danske julemærker fra forskellige byer, danske frimærker 50 
 

115 Nyt grønt 64 siders album 150 
 

116 Færøerne: 16 stk. Helark samt 19 stk. blokke med marginal nr. i sort indstiksbog på 16 sider 50 
 

117 Flere danske julemærker fra 1911- 1912- 1916- 1925- 1926- 1927- 1928- 1929- 1930- 1931- 1932- 
1933- 1934- 1935- 1939- 1945- 1951. Frimærker fra Ceskoslovensko, Romania, Danmark-  
Førstedagstemplet kuvert med danske kongelige- Tjenestemærker og Portomærker. Danske 
mærker med pæne stempler- Portugal- Holland- Ungarn- Dk. julemærker 1976.- Mærker fra de 
første 16 poststationer i Grønland.- Hele ark Grønlandske julemærker 1978- 1981- 1982- 1989- 
1991.- Hele ark Færøske julemærker 1976- 1977- 1978- 1979- 1980. Det hele i sort ringbind for kun  

70 
 

118 Lille brun indstiksbog med Vatikanet- Malta- San Marino- Forenede Nationer- Bhutan.  Lille grå 
indstiksbog med Irak- Iran- Brunei- Libanon- Ceylon.  16 siders rød indstiksbog med meget lidt 
Serbien og Kroatien. Mrk. A.B.C.                

25 
 

119 64 sider rød indstiksbog.  100 
 

120 Island:  STENDERS Album 1873 til 1972, lidt tynd besat, men værd at bygge videre på, samt lidt 
breve. 

50 
 

121 Polen:  I mørkerød indstiksbog på 32 sider 100 
 

122 Danmark: Prestigehæfter, 500- året for Den danske Flåde, Afa. Værdi kr.280,-  25 
 

123 Ringbind med breve og brevkort fra mange lande flere førstedagskuverter og helt ark Færøsk 
julemærker 1980 

50 
 

124 Verden: 5 stk. små indstiksbøger med diverse 25 
 

125 Mappe med breve og postkort fra mange lande 25 
 

126 64 sider rød indstiksbog.  100 
 

127 Norge: Brun indstiksbog på 16 sider 25 
 

128 Danmark: 1851- 2010 mange skillings mærker, rigtig godt besat indtil 2000, fordelt i 2 grønne 
Leuchtturm album Mrk. A.B 

1250 
 

129 Hele verden, men rigtig meget Island, samt Norge blandt andet 3 skilling. Alt i fin blå indstiksbog på 
64 sider 

40 
 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

130 Danmark: 1851- 1982, rigtig godt besat, fra 1934 og frem, her er næsten alle huller besat, og 
siderne før er der mange skillings mærke, bl.a. 16 skilling grøn, begge posthuse, de 5 luftpost og 10 
kr. Chr. D.10ende, og alt det bag i bogen som her sidder i midten af bogen, alt mont. i STENDERS  
album 

1200 
 

131 Danmark; 2 stk. indstiksbøger rød & grøn på hver 16 sider Mrk. A.B. 25 
 

132 Grønland: Amerikaner serie på 9 stk. ustemplet men hængslet.         (AFA. Kr.1300,-) 245 
 

133 Danmark: Nyt Stender1996- 2015, et stk. er stemplet, resten postfriske, flot blå album med 
kassette, helt klart godt at bygge videre på. 

125 
 

134 Danmark- Rusland- Øst & vest Tyskland- USA- Vietnam- Venezuela- Ægypten- Østrig- alt i ældre 
album 

25 
 

135 Verden rundt, den skal bare sorteres lidt, så vil der komme mange gode fund frem, alt på blade i 
ældre springbind 

25 
 

136 Danmark: 1933 & frem, et rigtig fin dublet samling, i grå indstiksbog på 16 sider 25 
 

137 Danmark: Grøn indstiksbog på 16 sider 25 
 

138 Sverige: Stenderblade i springbind, en rigtig god bog 150 
 

139 Danmark: Årsmapper 1978-1989, i alt 12 stk. (AFA. Kr.3,000,-) 100 
 

140 Færøerne:  Års mapper 1980-2001, i alt 22 stk. dog mangler1984 (AFA. Kr. 5,400,-) 100 
 

141 Danmark: Blå indstiksbog på 16 sider 25 
 

142 Rusland: 54 siders indstikskort fyldt med flotte mærker, indsat i Ringbind 50 
 

143 Rusland: 56 siders indstikskort fyldt med flotte mærker, indsat i Ringbind 50 
 

144 Danmark: Breve- kort & FDC + div lande, i brun ringbind 25 
 

145 Danmark: Godtgørelsesattest med hovedsageligt 5 kr. lille rigsvåben samt 1 stk. reklame postkort 
med portomærker    

25 
 

146 Danmark: Skillingsbreve, breve og julekort i fint grøn A5. Leuchtturm album 100 
 

147 Danmark: FDC (bl.a. den oversværtede Araber), 1 stk. skillingsbrev, alm. breve og 
forretningskuverter m.m. i lille grøn ringbind  

100 
 

148 Danmark: Div. breve, tryksager og forretningsbreve i rødt ringbind  50 
 

149 Norge- Sverige- Danmark: i blå indstiksbog på 16 sider + sort ringbind med lidt af verden 25 
 

150 Danmark: 1851- 1991, med klemlommer, en del mærker, bl.a. lidt skillingsmrk og AFA 177 kr. 10 
Chr. X. alt i grøn Leuchtturm album  

175 
 

151 Danmark: Frimærkeudstillingen 150 år efter det første danske frimærke HAFNIA 01, hele 3 sæt + 1 
sæt i sorttryk, i flot mappe  

25 
 

152 Danmark- Uganda- Schweiz- Indien- Spanien- Vietnam+ mange mange flere i 2 røde indstiksbøger 
på hver 16 sider. Mrk. A.B. 

25 
 

153 Grønland- Norge i lille blå indstiksbog på 16 sider, samt et fotoalbum med nyere postkort – DK + 
div. lande. Mrk. A.B. 

25 
 

154 Danmark. 1 stk. postkort med luksusstempel Prinsesse Maries Valmuefest i 1908 50 
 

155 Nicaragua: i rød indstiksbog på 32 sider 35 
 

156 USA- Kampuchea- New Zealand- Sverige- Nicaragua- Togo Laise- Umm- Qiwain- Ajmad- Manama- 
Australien: i grøn indstiksbog på 60 sider 

50 
 

157 Hele verden i kasse fyldt med poser og der er rigtig mange 50 
 

158 Danmark: Bogtrykte bølgelinje ca. 1915 på kuverter i fin æske 75 
 

159 Danmark:  1904- 1970 sjældent set her i Klubben, Indeholder Postfrimærker, Postfærge- Tjeneste- 
Soldater- Porto- og Gebyrmærker. Alle mærkerne er beskrevet med tekst, Tk. Vm. Type mm. og  
hvorfor de blev udstedet. Der er ialt 691 postfriske/ubrugte kun 22 stemplet= en gennemsnitspris 
på kun 1,96 Kr. pr stk. Alt monteret med klemlommer i rødt Springbind 

1400 
 

160 Vesttyskland – Lindner albumblade 1976 – 1982 25 
 

161 Holland: Lys brun "SAFE" indstiksbog på 32 sider 30 
 

162 Danmark: 1851- 1983, ikke så mange mærker, men mange pæne, alt monteret med klemlommer i 
STENDER album 

50 
 



Lot 
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Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

163 Danmark: Mange dubletter med pæne stempler i blå indstiksbog på 16 sider 25 
 

164 Færøerne: Stemplet & postfrisk godt fyldt op fra 1975-2005 alt med klemlommer i blå STENDER 
album 

150 
 

165 Tyskland og Bayern – 7 plancher. 25 
 

166 Bundt breve, postkort og julekort fra diverse lande 25 
 

167 Schweitz: Lille æske med plancher + det løse i bunden 25 
 

168 Danmark: Varianter AFA. Nr. 34- 42- 43- 44- 45-65- 68- 77- 78- 79- 80- 363- 364- 380, i 2 små 
indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A.B. 

25 
 

169 Frankrig: En meget flot samling fra efterkrigsårene, med beskrivelse af hvert enkelt mærke. 
Næsten alle er Postfriske kun få er ubrugte, alt monteret med klemlommer i brun Springbind 

250 
 

170 Tjekkoslovakiet: 44 siders indstikskort, de fleste med AFA. nr. i hvidt ringbind 50 
 

171 Polen: 58 siders indstikskort, de fleste med AFA. nr. i hvidt ringbind 50 
 

172 Tyskland: 42 siders indstikskort, de fleste med AFA. nr. i hvidt ringbind 60 
 

173 4 stk. tomme indstiksbøger, på hver 16 sider 25 
 

174 4 stk. tomme indstiksbøger, på hver 16 sider 25 
 

175 5 stk. tomme indstiksbøger, på hver 16 sider 25 
 

176 Rigtig god æske med mange mærker – diverse lande  25 
 

177 Danmark: 8 blok AFA 246 5 øre vinrød med lodret parstykke nr. 246A og 246B 50 
 

178 DVI, Slesvig og DK incl. lidt skillings mærker, blandet kvalitet, på 16 indstikskort i rødt ringbind                                                                                                 50 
 

179 Danmark: 2 parstykker fra NEPA udstillingen i 1936, postfrisk. Det ene parstykke har været 
hængslet 

25 
 

180 Færøerne: 1975 og frem på 27 indstiks sider, i brunt ringbind                                                            25 
 

181 Østtyskland: 30 indstiks sider, alle med AFA. nr. I blåt ringbind 25 
 

182 Tyske Rige: 1872 og frem - Bundespost: 1951 og frem. Opsat på 52 indstiks sider, alle med AFA. nr. 
I blåt ringbind 

50 
 

183 Grønland: pakkeporto AFA nr. 9 samt portomærker fra 1950- 1993, Åland 1884- 1993. Opsat på 12 
indstiks sider, alle med AFA. nr. I brun ringbind 

50 
 

184 Island 1873-1991 opsat på 8 plancher                                                                                                         25 
 

185 Tyskland: Vestberlin, Saar, Böhmen-Mähren, Bayern, Württenberg, Østsachsen (Dresden, Danzig, 
tysk post i Kina-Marokko-Polen-Luxemburg-Randstaterne, Kurland, Helgoland og m.fl. samt 
Postgebier opsat på 34 indstiks sider, alle med AFA. nr. I blåt ringbind 

190 
 

186 Tyske Rige: 1872 og frem - Bundespost: 1951 og frem. 25 
 

187 Tyskland: Engelsk og Fransk zone, Tjenestemærker samt tysk post fra mange forskellige lande. I 
Brunt indstiksalbum på 16 sider 

25 
 

188 Rodekasse – mest Danmark                                                                                25 
 

189 Rodekasse – diverse                                                                                25 
 

190 Vesttyskland: I rød indstiksbog på 48 sider & blå bog på 16 sider. Ikke så mange mærker, men 
pæne bøger. MRK. A.B. 

30 
 

191 Østtyskland:  Alle med AFA. nr. fordelt i rød & grøn indstiksbog på hver 16 sider MRK. A.B 25 
 

192 Berlin, samt lidt mærker fra den sovjetiske besættelseszone, alle med AFA. nr. fordelt i blå & grøn 
indstiksbog på hver 16 sider Mrk. A.B                                                                                     

25 
 

193 Danmark: Miniark- Blokke med & uden marginalnumre- striber fra frimærkehæfter, i 3 stk. brune 
indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A.B.C 

30 
 

194 Grønland: 43 stk. 1958- 1980 førstedagskuverter, i sort ringbind. 25 
 

195 Grønland: 3 stk. pakkeporto- PF.Thulesæt- 7 øre amerikaner udgave stp. + lidt enkelte mærker 
samt lidt postfrisk Færø. I brun indstiksbog på 36 sider  

100 
 

196 Spanien- Italien- Tyske Rige- Østtyskland- Vesttyskland- Polen- Ungarn- Finland- England- Holland- 
Belgien- Frankrig- Østrig. Fordelt i grøn & brun indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A.B. 

25 
 

197 Bog Lot Frimærker og mønter- blandt andet forslag til ny møntrække 50  



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

198 Danmark: Kartotekskasse med afvaskede & afklippet mærker fra AFA. nr. 22- 298 måske mange 
varianter 

50  

199 Danmark: Kartotekskasse med afvaskede & afklippet mærker fra AFA. nr. 299- 1009 mange fine 
stempler  

40 
 

200 Danmark: Kæmpe stor rodekasse med breve og afklip 250 
 

201 Mega stor Lykkekasse, her kan du nok finde det som ikke lige dukkede op blandt de tidligere 200 
lot, for her er der næsten alt fra hele verden i Postfrisk, Stemplet, Breve, Postkort, Afklip, Miniark 
mm. 

350 
 

 

Husk at udskrive listen og tà den med onsdag d.13 marts.2024 

                            På gensyn                          AW 
Her lige lidt om søgning i listen for ANVISNINGS SALGET for dem som ikke ved det. 

Søgning efter et navn eller ord: 

Højre klik på dokumentet med musen og vælg Find tekst i dokument på pop op-menuen. Angiv 

søgeordet i det øverste højre hjørne af dokumentvinduet, og klik på Søg, nu kan du klikke 

på Næste eller Forrige for at gå tilbage til hver enkelt forekomst. 

Udvidet søgning efter et navn eller ord: 

I dokumentet, skal du trykke på Ctrl+Skift+F for at åbne ruden Avanceret søgning. 

I søgefeltet skriver du det land eller ord du søger efter, herefter Søg 

Du får nu en liste, som indeholder det ord du søgte efter. 

Vælger du en af dem trykker du venstre muse knap 

Er det en du kan bruge, trykker du i det markeret felt i listen, højre muse knap,  

Vælg Fremhæv tekst, med venstre muse knap. 

Markering af tekst: 

Du kan også vælge at fremhæve hele linjen, ved marker med venstre muse knap, og trække, herefter 

slip og vælge Fremhæv tekst i det sorte pop op-menuen til venstre. Du kan vælge forskellige farver, 

så prøv og leg med det. 

Slet: 

Fortryder du en, marker du den, enten højre eller venstre muse knap og 

Henholdsvis Papirkurv eller Slet. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


